



在一起 更精彩 你好! 世中运

专家来晋指导世中运筹备工作 艺术体操测试赛拟于7月中下旬进行

本报讯(记者 林小杰) 15日至16日,中国中体协艺术体操专家李红艳、刘畅来晋指导晋江市2020世中运艺术体操测试赛筹备和组织工作。世中运执委办竞赛与信息部、场馆建设与运行管理部等部门陪同考察。

15日上午,世中运艺术体操测试赛竞赛业务对接会在陈埭民族中学会议室召开。世中运执委办竞赛与信息部相关负责人向专家介绍了本届世中运艺术体操项目各部的负责人及筹备情况。艺术体操竞赛委员会负责人介绍了竞赛委员会各处负责人和测试赛前期的工作情况。

在了解了测试赛及竞赛委员会的情况后,专家一行对晋江市的筹备工作予以肯定。李红艳指出,本次工作重点为测试赛,要通过测试赛,对各个部门进行联调磨合,为世中运正式比赛打好基础。

会后,在世中运执委办、艺术体操竞赛委员会工作人员陪同下,两位专家深入世中运艺术体操场馆,对场地功能分区、场地流线、功能用房、热身场地等进行了详细考察,并对工作人员提出的疑问进行现场指导。随后,两位专家确定了人员分工、灯光、音响、功能区块、各区形象景观等细节。

15日下午,专家为竞赛委员会工作人员进行专项培训。培训主要内容包括测试赛人员岗位设置、测试赛技术官员服务、运动员服务、场馆布局、功能分区、工作流程和器材管理、场地管理、竞赛志愿者岗位需求与管理等。

16日,专家从竞赛团队岗位职责、竞赛组织及安排、竞赛流程编制等方面给全体竞赛委员会成员做了业务通识培训。在培训后的交流环节,竞赛委员会各处负责人就本次测试赛工作重点向两位专家进行请教。艺术体操竞赛委员会相关负责人表示,将对两位专家的意见建议进行梳理,形成考察报告,紧锣密鼓做好艺术体操测试赛筹备工作,编制好竞赛日程表和日程表,确保本次测试赛圆满举行。

据悉,世中运艺术体操测试赛将为全国范围的测试赛,比赛拟于7月中下旬进行。



专访

李红艳:场馆规格高,能胜任国际级比赛

本报记者 林小杰

规格高,能胜任国际级比赛。

2019年,是李红艳首次来到晋江市陈埭民族中学,“当时这个比赛场馆还没建好,不过单看到场馆的雏形,就挺满意的。”时隔2年再临陈埭民族中学体育馆,李红艳感觉更加满意。

“这个场地的条件非常好,关键在于如何去推进筹备工作,包括人员分工和配合。”李红艳告诉记者,此次来晋,主要就是考察场馆、器材,以及场馆动线和对岗分工进行培

训。接下来的工作,一个是志愿者的培训,另外就是在测试赛前进行演练,不断磨合队伍。

考察完场地之后,李红艳发现,艺术体操测试赛将在7月份进行,而这时正值福建的台风季。“虽然艺术体操的比赛都在场馆内进行,但我们有一些项目会抛彩带,只要有一丝风就会影响彩带的动向。”李红艳表示,她将与竞赛委员会商议应急预案,确保赛事顺利进行。

李红艳,华中师范大学副教授,艺术体操国家级裁判员。2014—2020年,湖北省大学生健美操艺术体操锦标赛裁判员、副裁判员;2016—2020年,中国中学生艺术体操锦标赛裁判员、竞赛长等;2019年,第七届世界军人运动会竞赛处管理人员;2020年8月,被聘为第31届成都世界大学生夏季运动会竞赛主任;2021年,中国中学生艺术体操锦标赛副裁判员;中国大学生体育协会健美操艺术体操分会委员。

线下授课+线上直播 世中运赛会志愿者通识培训班开班

本报讯(记者 李诗怡) 15日至16日,晋江市2020世中运赛会志愿者通识培训班在福州大学晋江科教园区、泉州职业技术大学、泉州轻工职业学院分别举行。据悉,本次培训班采用“线下授课+线上直播”的模式,旨在进一步做好世中运赛会志愿者的培训组织工作。

此次培训邀请了来自首都体育学院的多位专家,带来“大型赛会志愿者礼仪规范”“大型体育赛事与志愿者-媒体应对和应急管理”“赛事志愿者情绪与压力管理及其自我保护”三门课程的授课。

原首都体育学院继续教育学院院长陆卫平为大家讲授了“大型赛会志愿者礼仪规范”课程。他通过与在场志愿者的互动交流,让大家寓学于乐,在理论与实践的结合中,学习在大型赛会中应该如何遵守礼仪规范,如何更好更有序地提供志愿服务。

首都体育学院管理与传播学院院长王庆伟用通俗易懂、生动有趣的授课方式,与志愿者分享了许多赛事志愿者服务中应对媒体的经典案例,同学们收获颇丰。

首都体育学院老师燕凌为大家讲授了“赛事志愿者情绪与压力管理及其自我保护”课程,帮助志愿者学会如何管理自己的情绪,科学合理释放压力,并通过事例让志愿者明白在志愿服务过程当中应该如何进行自我保护。

据悉,本次培训班采用“线下授课+线上直播”的模式,组织各志愿者小组开展线下通识培训,各校志愿者进行线上观看直播培训。晋江团市委相关负责人表示,接下来,将在其他参与世中运志愿服务工作的学校陆续开展通识培训课程,希望通过培训尽全力培养一支“政治强、作风硬、形象佳、服务好”的世中运赛会志愿者队伍,为打造一场“安全、简约、出彩”的世中运贡献青春力量。



14名晋江裁判亮相游泳测试赛

本报记者 刘泽宇



裁判员在比赛中执裁。 本报记者 秦越 摄

16日,为期2天的中国中学生游泳挑战赛(晋江站)暨晋江市2020世中运测试赛在晋江市第二体育中心游泳跳水馆落幕,为我们留下了太多值得纪念的瞬间。据世中运游

泳竞赛委员会介绍,强大的裁判员队伍是本次赛事最大的亮点,14名晋江本土裁判员的参与也为赛事顺利进行打下了坚实的基础。

“我们这次裁判员队伍的力量是比较强大的,共有73名技术官员,有参加过亚运会、世界军运会、世界游泳锦标赛,以及即将参加东京奥运会的裁判员。”执行总裁判温宇红告诉记者,裁判员团队近年来在国际国内赛事当中发挥了积极的作用,对运动员服务和保障赛事起到了重要作用。

编排、检录、计时、发令、成绩宣告、比赛解说……晋江市2020世中运游泳测试赛的赛场上,裁判员各司其职,按照世中运正赛的标准进行执裁工作,全力保障赛事顺利进行。

“我参与裁判工作已经有四五年了,非常荣幸能够在家门口参与世中运测试赛。”张华是本次测试赛裁判团队

的成员之一,他还是晋江市游泳协会裁判委员会的成员、一级裁判。张华告诉记者,进行运动员的检录是他本次的工作,“尽管执裁工作有着严格的标准流程,但我们在面对运动员的时候,会营造一个比较轻松的气氛,以缓解他们紧张的心情。”

晋江市游泳协会会长、国家级裁判员苏健是本次晋江市本土裁判员的主要负责人。他说,这14名晋江市本土裁判员全部来自晋江市游泳协会,都是一级裁判,有着丰富的国内大赛执裁经验。“参与世中运测试赛,按照规格最高的标准去执行,不仅能够给晋江裁判队伍提供与国际级裁判员学习交流的机会,还可以磨炼他们的执裁工作,为接下来的世中运正赛做准备。”苏健表示,晋江市本土裁判员将会总结赛事经验、做足准备,以良好的精神面貌迎接世中运正赛的到来。

中乙首次上演“福建德比” 泉州亚新战平厦门鹭岛

本报讯(记者 刘泽宇) 上周末,2021赛季中国足球协会乙级联赛进行了第一轮的比赛。从晋江出发前往泸西赛区征战的泉州亚新队,首轮遇到了同样来自福建省的厦门鹭岛队。经过90分钟的激战,两队以0:0战平,各自取得一分积分。

根据此前的抽签结果,福建省两支参加中乙联赛的球队厦门鹭岛队和泉州亚新队都被分在了泸西赛区的C组,而且首轮即遭遇对决。至此,中乙联赛历史上的首次“福建德比”正式上演。

在赛前新闻发布会上,泉州亚新队主帅高达明说:“我们准备还是很充分的,这次来到泸西的球队整体实力都很不错,希望能够在泸西取得好成绩。”球员宋海旺说:“在教练的带领下,我们会对每个对手做专门的部署,并全力以赴打好这次比赛。”

本场比赛,厦门鹭岛队派出了前国脚刘建业在内的多名老将为首发阵容,泉州亚新队则是派出了四名U21球员为首的先发阵容。开场不久,厦门鹭岛队就占据了场面上的主动,依靠多次角球威胁到了泉州亚新队的球门,但都缺乏准星。

上半场比赛临近结束时,泉州亚新队获得位置不错的任意球机会。队长宋海旺主罚传球给了队友,接应的小将汤俊斌头球滑门而过。随后,当值主裁一声哨响结束了上半场的比赛,双方带着0:0的比分进入下半场。下半场,双方频频调兵遣将,不过都没有获得绝佳机会。第48分钟,泉州亚新队42号球员徐家森射门稍稍偏出。最终,双方以0:0平分秋色,握手言和。两支足球队也分别取得了各自参加中国足球职业联赛“处子秀”的首个积分。

赛后,厦门鹭岛队与泉州亚新队全体球员来到赛场边,鞠躬感谢远道而来的福建球迷。福建闽南足球迷官方微博撰文表示,这是福建职业足球史上的第一次“德比”,意义远比各拿一分重要。

5月20日,2021赛季中乙联赛将进行第2轮的比拼,泉州亚新队将对阵青岛青春岛队。

CUBA全国赛分组揭晓 华大厦大有望 一起冲击全国八强

本报讯(记者 林小杰) 日前,记者从CUBA官方微博了解到,本届CUBA男篮全国32强赛比赛席位、首轮对阵安排正式出炉!来自福建的华大男篮和厦大男篮被分在上下半区,有望一起冲击全国八强。

根据本次CUBA公布的32强席位,上半区球队为:清华大学、湖北工大、中国石大、上海交大、湖南师大、内蒙古师大、山东农大、太原理工、湖南工大、浙江大学、广西师大、山西大学、中国民航、厦门大学、南京理工、宁波大学。下半区球队为:中南大学、东北师大、华中科大、山西财大、北京化工、华东师大、华侨大学、中国矿大、北京大学、首都经贸、山东科大、广东工大、重庆文理、郑州大学、西北工大、西安交大。

全国32强赛将于5月20日至5月24日在华中科技大学进行。中国矿大和厦大男篮将在首轮相遇,而厦大男篮将在首轮对阵中国民航大学男篮。值得一提的是,厦大男篮若在首轮取胜,他们将有可能遇到本次东南赛区冠军宁波大学。

记者了解到,本届CUBA全国赛继续采取双败淘汰制,各赛区冠军球队通过抽签席位后,剩余球队根据赛区名次和出线顺序分别席位,争夺晋级全国8强的资格。双败淘汰制是指,32支参赛队输一场将会进入败者组,败者组如果再输一场就淘汰。这样的赛制,对于全国赛的球队来说,没有一场胜利是轻松的。这也意味着,想要晋级全国八强,要么一直赢,要么只能输一场。

在2019年第21届CUBA全国赛中,首次采取了双败淘汰赛制,当时的八强队伍分别是北京大学、清华大学、厦门大学、中南大学、太原理工、中国民航、西安交大、浙江大学。当年叱咤CUBA赛场的球员许多已经进入军CBA,如北大男篮的张宁、祝铭震,厦大男篮的袁堂文、程峰,华大男篮的孟翔。如今两年过去了,CUBA八强将花落谁家?让我们拭目以待。

创下新低 东京奥运会支持率仅14%

新华社东京5月17日电 一项最新的民意调查显示,反对今年夏天举办东京奥运会的日本文民比例创下新高,83%的受访者希望奥运会被取消或者再度推迟。

根据《朝日新闻》17日版公布的民意调查结果,43%的受访者希望奥运会被取消,还有40%的人认为奥运会应该再度推迟,两项相加,相当于反对奥运会今年举办的受访者达到了83%。日本文民对奥运会的支持率达到了历史谷底。

《朝日新闻》的调查是在上周末两天进行的,调查通过随机拨打电话的方式进行。该报调查了3191人,收到了1529个回复,最后支持奥运会按时举办的比例只有14%。

该报一个月前也做过同样的民意调查,当时的结果显示,希望奥运会取消的比例为35%,希望再度推迟的比例为34%,意味着反对奥运会如期举办的比例为69%。短短一个月时间,反对者的比例上升了14个百分点。

共同社周末也进行了5月份的民意调查,结果比《朝日新闻》的调查还要残酷,高达59.7%的受访者认为奥运会应当取消。共同社在调查中没有将再度推迟列入调查选项。

2013年1月7日,东京向国际奥委会提交候选城市的相关文件后,《读卖新闻》的民调显示,多达83%的日本文民支持东京举办奥运会。由于全国疫情恶化,日本政府7日决定,将东京都、大阪府、京都府、兵库县4地的紧急状态延长到本月31日,同时12日起将爱知县和福冈县也列入紧急状态实施范围。

晋江市龙湖镇人民政府 关于晋江市纺织智造(龙湖)工业园项目用地范围内坟墓登记的通告

为配合晋江市纺织智造(龙湖)工业园项目建设,确保本项目征地补偿工作顺利推进,需对本项目征迁红线范围内的坟墓实施登记,根据《殡葬管理条例》(国务院225号令)和《福建省殡葬管理办法》(福建省人民政府令第83号)以及我市有关殡葬管理规定,现将有关事项通告如下:

一、迁葬范围

涉及晋江市龙湖镇古厝村、吴厝村、锡坑村、南浔村、石厦村、衙口村,东至西环路,西至阳溪,南至锡坑村村界限,北至侨兴路,具体范围详见

晋江市纺织智造(龙湖)工业园项目用地范围图。

二、登记时间

自本通告发布之日起至2021年6月30日,上述迁移范围内的坟墓属主须在此期限内到所属村委会办理坟墓属主登记,待正式发布坟墓迁移通告之日,有序进行迁移。逾期未登记的,将视为无主坟墓统一处理。

特此通告。

晋江市龙湖镇人民政府 二〇二一年五月十八日